Délka hrany krychle 5cm 15 cm 0,3 cm 11 cm 0,8cm
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V Ostraveé byla postavena krychle, jejiz kaZda sténa je opatfena unikatnim ruéné zhotovenym
QR kédem. Hrana krychle ma délku 107 cm. Vypoéitej, jak velkou plochu musel jeji autor
pokryt bilou a ¢ernou barvou.
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b) Vypocéitej obsah modré stény} Zluté stény a zelené stény kvadru.
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| (/Q‘} } Obal na novou védomostni hru o Praze se vyrabi ve tvaru krychle o hran& délky 12 cm.

" Vypoé¢itej, kolik cm? kartonu se spotiebuje na jednu krabiéku, musi-li se pridat 96 cm?
na slepeni. » .
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f ﬁ@,)} | Zahradnik chce natfit pét kvétinaci tvaru krychle a potiebuje koupit barvu. Kvétinaé ma
e’ délku hrany 70 cm. Kolik plechovek musi zahradnik koupit, jestlize bude kvétinaé natirat jen
&;; zvenku (bez dna) a jedna plechovka vystaci na 5 m? plochy?
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i | Jak se zméni povrch krychle, kdyzZ jeji hranu zvétSime trojnasobné? Svoje tvrzeni ovér
— vypoc&tem na krychli s délkou hrany 2 cm.
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%2?)} Kazd4 sténa krychle je sloZzena ze &tyi Etvercii. Obvod jednoho &tverce je 24 cm. Vypoéitej
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@3) Mali¥ potiebuje zjistit spotfebu barvy na vymalovani pokoje, jehoZ vyska je 2,4 m, délka

4,5 m a Sirka 4,2 m. Pokoj ma jedno okno rozméru 150 cm a 180 cm a dvefe 0,9 m Siroké a2 m
%ﬁlf vysoké. Strop i stény bude malif malovat dvakrat. Kolik kilogram( barvy bude potiebovat,

kdyz 1 kg vystaci na 60 m3? SO(&/@ : /,{'/,f/ml—* Z'ﬁ/’”z} .
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_) Doplii chybéjici daje do tabulky. 1 _
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Délka hrany  Povrch krychle  Objem krychle a =Jwm
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(6.) Drevény hlavolam ve tvaru krychle o objemu 216 cm? byl roziezan na 27 SIHGRIESKSdakon
= | délku hrany maji malé krychli¢ky?
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Nameésti bude vydlazdéno Zulovymi kostkami. Kostka je tvaru krychle a ma délku hrany
10 cm. Hustota Zuly je p = 2,8 Eg_m3 Vypocitej, jakou hmotnost ma Zulové kostka. Poé&itej podie

vzorce: m =V - p; p = hustota Zuly; m = hmotnost.
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